

广东省交通运输厅

粤交案函〔2020〕168号

广东省交通运输厅关于广东省十三届人大三次会议第1659号代表建议答复的函

罗伟等代表：

罗伟等代表提出“关于支持建设揭阳中心城区至普宁城区至惠来城区快速通道的建议”收悉。经省财政厅、揭阳市政府研究，答复如下：

一、为加快揭阳城区、普宁、惠来三地互联互通，发挥各自所长，实现联动、合作协调发展，构建内联外通、功能完善、高效便捷的交通网络，提升出行环境，我厅支持建设揭阳中心城区至普宁城区至惠来城区快速通道。

二、关于省道S237线普宁赤岗至麒麟段改建工程（一期）。目前该项目已完成初步设计批复，省已安排补助资金3688万元，揭阳市应抓紧开展后续工作，落实项目建设资金和建设条件，尽早推动项目实施。省将结合项目进展情况，安排剩余省级补助资金，并积极与交通运输部沟通，争取国家补助资金。

三、关于国道 G238 线普宁益岭至惠来惠城段改建工程。该项目已按路段情况分为国道 G238 线普宁益岭至惠来交界段改建工程和国道 G238 线普宁交界至惠来惠城段改建工程两个项目，目前两个项目省发改部门均已批复立项。揭阳市应抓紧开展后续工作，落实项目建设资金和建设条件，尽早推动项目实施。省将在项目设计报批、资金补助等方面按照现有规定予以支持，并结合项目进展情况，积极与交通运输部沟通，争取国家补助资金。

四、关于麒麟连接线新建道路工程。该项目属于地方公路，目前正在编制工可报告。建议揭阳有序推进项目前期工作，落实项目建设资金和建设条件，尽早推动项目实施。省将在项目的推进过程中给予指导与支持。

感谢您对我省公路建设事业的关心、理解和支持！

广东省交通运输厅

2020 年 6 月 23 日

(联系人及电话：李劲松，020-83706245)

公开方式：主动公开

抄送：省人大常委会选联工委，省政府办公厅，省财政厅，
揭阳市人民政府。